FICHE DE FRANCAIS POUR JEUDI 18 JUIN :
entrainement (faire la fiche puis vérifier son travail avec le corrigé).

1) Orthographe : regle m, b, p : Rappel : avant m, b et p j'écris m au lieu de n.

exemple : un pompier.

Compléte avec « an » ou « am »
une fr__ boise - une I__ce - ch ter - ¢ per

Compléte avec « on » ou « om »

une p__pe - un ___cle - s__bre -unc bat

Entoure les 4 erreurs et corrige-les en-dessous.
En décenbre, nous allons dans notre maison de canpagne et nous enportons

des lanpes a huile.

Si tu veux continuer a t'entrainer sur la regle d’orthographe, tu peux cliquer sur le lien :

https://learningapps.org/view93867582

2) Conjugaison : conjugue le verbe DIRE au présent (legcon G20) :

Chaque lundi, je que je vais a la piscine.
Elles des bétises |
Nous au revoir a nos grands-parents.

Il sa poésie par coeur.

Vous souvent la méme chose.

Tu ton texte en chantant

Si tu veux continuer & t’entrainer sur la conjugaison du verbe dire, clique sur le lien suivant :
https://learningapps.org/watch?v=poijely1aZ0

3) Lecture : Lis la fiche sur le graphéme « ill »

4) Lecture Lis ces virelangues le plus rapidement possible (entraine-toi plusieurs fois).

» Cing chiens chassent six chats.
Trois tortues trottaient sur un trottoir tres etroit.
e SON chat chante sa chanson.
e Un chasseur sachant chasser doit savoir chasser sans son chien.


https://learningapps.org/view9867582
https://learningapps.org/watch?v=poije1y1a20

5) Ecriture : copie le poéme en respectant la mise en forme

Le chat te guette sur le seull,
Je vois déja qu'il tend |'oreille.
Il te réserve un drdle d'accuell
Enfuis-tor vite, bel écureuil !

6) Grammaire : révisions

Cet exercice s'appelle KESKIDI. Observe I"image. La fille sur |'image dit une phrase (dans la
bulle). Sers-toi des indices écrits dans les ronds et des mots proposés pour reconstituer la
phrase mystere. Aide : un mot invariable est un mot dont |'orthographe ne change jamais.
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euil/euille - ouil/ouille
ail/aille - eil/eille

1 Jelis des mots.
a °unorteil - le soleil - le sommeil — une groseille — une abeille
une corbeille — des oreilles / il conseille
27 ® un chandail - de l'ail = du bétail — un travail — une écaille
une muraille - une faille - une médaille — une maille
e un fenouil - une ratatouille - une citrouille - une grenouille
51 e le seuil — un écureuil — une feuille - le chévrefeuille

- ol une bouteille - un détail - une écaille - un millefeuille - un conseil
. un éventail - la pagaille - une fouille — des nouilles — un portail
un vitrail - un gouvernail — un épouvantail - le corail - I'éveil - une caille
une canaille — un appareil - le deuil — un chevreuil - un fauteuil
un bouvreuil - du cerfeuil - un portefeuille - une trouvaille
un radioréveil - une broussaille - la ferraille — une corneille
pareil - vieil - vieille / ca grouille - je surveille

Mais aussi : 'accueil - un ceil - l'orgueil - un cercueil - un recueil

2 Jelis des phrases.

» Cette fripouille d'écureuil dévore du fenouil.

La vieille dame a sommeil et s'endort au soleil dans son fauteuil.

Cet épouvantail a un nez, des oreilles, un chandail et un éventail

dans la main.

Dans ma ratatouille a I'ail, j'ai ajouté le cerfeuil que j'ai cueilli hier.

Mireille a mangé des nouilles et un énorme millefeuille aux

groseilles, c'est bien assez !



FICHE DE FRANCAIS POUR JEUDI 18 JUIN :
Correction

1) Orthographe : régle m, b, p : Rappel : avant m, b et p j'écris m au lieu de n.

exemple : un pompier.

Compléte avec « an » ou « am »

une framboise - une lance - chanter - camper
Compléte avec « on » ou « om »

une pompe - un oncle - sombre - un combat

B

Entoure les 4 erreurs et corrige-les en-dessous.

En{décenbre )nous allons dans notre maison de{canpagne et nousCenportons)
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3) Conjugaison : conjugue le verbe DIRE au présent (legon G20) :

Chaque lundi, je dis que je vais a la piscine.
Elles disent des bétises !

Nous disons au revoir a nos grands-parents.
Il dit sa poésie par coeur.

Vous dites souvent la méme chose.

Tu dis ton texte en chantant

&) Lecture : Lis la fiche sur le graphéeme « ill »

6) Lecture Lis ces virelangues le plus rapidement possible (entraine-toi plusieurs fois).

« Cing chiens chassent six chats.
Trols tortues trottaient sur un trottoir trés étroit.
* 50N chat chante sa chanson.
« Un chasseur sachant chasser doit savoir chasser sans son chien.



5) Ecriture : copie le poéme en respectant la mise en forme

Le chat te guette sur le seull,

Je vois déja qu'il tend |'oreille.

Il te réserve un drdole d'accuell
Enfuis-toil vite, bel écureuil !
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2) Grammaire : révisions

Pour mieux comprendre comment réaliser cet exercice, regarde la vidéo :
https://www.youtube.com/watch?v=948n6caaQMk (la correction de cette phrase est

entierement réalisée et expliquée).
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https://www.youtube.com/watch?v=948n6caaQMk

FICHE DE MATHS POUR JEUDI 18 JUIN :

entrailnement (faire la fiche puis vérifier son travail avec le corrigé).

4) Compléte avec <, > ou = (legon M31)

1) Calcul : soustractions en ligne (lecon CM16) : calcule

459 - 38 =___ 236 -12=___ 690 -50=____

894 -8 =___ 857 -24=___ 587 -73=___

2) Calcul posé : pose et effectue les opérations suivantes (legons

M27, M30, M35)

136 + 45 + 23 567 - 49 18 + 129 + 322

3) Complete les étiquettes, attention observe bien la ligne

graduée (legon M22).

200 +50 +6 .... 500 + 40 +1 400+50+1...400+20+9

200+40+1 ....100+90 +9 500 +20+4 ....500 +40 + 2
300 +5....500 + 30
400+60 ....80+4 600 + 80 ....600 + 8

50+6...500+6

600 + 10 ... 100 + 60 :
300+80+6...800+60+8 :

5) Résous ce probléme

Il'y a 37 passagers dans un bus. Au premier arrét, 16 passagers

descendent. Au second arrét, 13 passagers montent.

Combien de passagers sont maintenant dans le bus ?

500 600 700 800 900

Schéma / calcul




FICHE DE MATHS POUR JEUDI 18 JUIN : 5) Compléete avec <, > ou =

Correction 200+50+6.<.500+40+1 * 400+50+1 > 400 +20+9
1) Calcul : soustractions en ligne : calcule 200+40+1 .2.100+90 +9 . S500+20+4 .5.500 +40 +2
459 - 38 = 421 236 - 12 = 224 690 - 50 = 640 600 + 10 .22. 100 + 60 E 300 +5.5.500 + 30
894 - 8 = 886 857 - 24 = 833 587 - 73 = 514 400+60 .>.80+4 . 600 + 80 .. 600 + 8
300 + 80 +6.5.800 + 60 + 8 . 50 + 6 .5.. 500 + 6
2) Calcul posé : pose et effectue les opérations suivantes 6) Résous ce probléme
136 + 45 + 23 567 - 49 18 + 129 + 322 Il'y a 37 passagers dans un bus. Au premier arrét, 16 passagers
@ @ @ descendent. Au second arrét, 13 passagers montent.
5 Combien de passagers sont maintenant dans le bus ?
1.36 5 “817 18 Pesad
4 5 1 4 9 1219 Schéma / caleul
+ 2 3 5 1 8 +3 22
2.0 4 4 69
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3) Complete les étiquettes, attention observe bien la ligne 37 16 +13 =304+74+10+3 - 10 — 6 =

graduée.
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